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Μεγάλες δυνάμεις τής πλάκας
Στην Καμπούλ, πρωτεύουσα τού Αφγανιστάν 
βρίσκονται οι Ταλιμπάν και όπου φύγει – φύγει 
οι σύμμαχοι των Αμερικανών για να γλιτώσουν. 
Περιμένετε, λοιπόν, στο Αιγαίο κύματα προσφύ-
γων από αυτούς που εμπιστεύτηκαν την ασφά-
λειά τους και το μέλλον τους στους πλανητάρχες 
Αμερικανούς.
Οι ΗΠΑ και η Ρωσία είναι οι δύο υπερδυνάμεις 
στον κόσμο με πυρηνικά όπλα που μπορούν να 
καταστρέψουν δέκα φορές τη γη μας, αλλά έχουν 
ηττηθεί πανηγυρικά σε όλους σχεδόν τους πολέ-
μους μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο.
Οι Αμερικανοί έχασαν τον πόλεμο στην Κούβα, 
στην Κορέα, στο Βιετνάμ, στο Αφγανιστάν, στη 
Συρία και οι Ρώσοι έχασαν όλες τις χώρες τους 
μέσα στο σιδηρούν παραπέτασμα και το Αφγα-
νιστάν.
Τα πυρηνικά όπλα, αποδείχτηκαν αποτελεσματι-
κά για την ειρήνη ανάμεσα στις δύο υπερδυνά-
μεις και δεν θα υποστούμε έναν τρίτο παγκόσμιο 

πόλεμο. Επειδή φοβάται ο Γιάννης το θεριό και 
το θεριό τον Γιάννη, δεν τολμούν να πατήσουν 
το κουμπί τής εξόντωσής τους.
 
Σοφά λόγια
«Τις επαναστάσεις δεν άνουν οι πεινασμένοι, 
αλλά οι χορτάτοι επειδή δεν έφαγαν τρεις μέρες.» 
- Ανώνυμος

Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των 
Συντακτών:
«Εξι χώρες της Ε.Ε., ανάμεσά τους και η Ελλά-
δα, φοβούνται ότι μετά την επικράτηση των Τα-
λιμπάν θα δημιουργηθεί κύμα προσφύγων και 
καλούν με επιστολή τους την Κομισιόν να μη 
σταματήσει τις απελάσεις Αφγανών και να ορθώ-
σει εμπόδια ώστε να μη φτάσουν οι κυνηγημένοι 
Αφγανοί στην Ευρώπη. Το εντυπωσιακό είναι 
ότι κάποιες απ’ αυτές τις χώρες, ανάμεσά τους 
και η Ελλάδα, είχαν στείλει στρατιωτικούς στο 
Αφγανιστάν για να συντρίψουν τους Ταλιμπάν. 
Απέτυχαν και τώρα αρνούνται να πληρώσουν τις 
συνέπειες των επιλογών τους. Η Ευρώπη του Δι-
αφωτισμού στα μεγαλεία της.»

Καλόο!
Η άλλη με βρίζει γιατί είμαι στο πεζοδρόμιο και 
θέλει να παρκάρει. Μισό λεπτό, κυρια μου, ν’ 
ανεβώ στο δέντρο.

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

καλές λύσεις, δηλαδή να εμβολιαζόμεθα 
στα φαρμακεία ή στα ιατρεία.
Και διερωτώμαι, είναι γκαβοί οι ανεύθυ-
νοι υπεύθυνοι και δεν βλέπουν τις ουρές 
χιλιάδων πολιτών που περιμένουν ώρες 
ολόκληρες για να εξεταστούν ή και μήνες 
για να εμβολιαστούν; 
Αφού ο κόσμος θέλει να εξεταστεί και να 
εμβολιαστεί γιατί δεν ανοίγουν περισσό-
τερα κέντρα σε κάθε προάστιο αν όχι σε 
κάθε δρόμο; Γιατί πρέπει ο πολίτης να 
ταξιδέψει πέντε ή δέκα χιλιόμετρα και να 
περιμένει ώρες για να κάνει το καθήκον 
του; Δεν έχουν κατανοήσει τις οικτρές συ-
νέπειες από την άγνοιά τους; Πως κόσμος 
πεθαίνει, επιχειρήσεις χρεοκοπούν, οικο-
γένειες στερούνται το βιός τους και οι νέοι 
χάνουν χρόνο από τις σπουδές τους;
Θα μού πείτε ότι όποιος είναι έξω από 
τον χορό πολλά τραγούδια ξέρει, αλλά ο 

Θεός δεν μάς έδωσε το μυαλό για να γε-
μίσει το κενό ανάμεσα στ’ αυτιά μας. Μάς 
έδωσε το μυαλό για να βρίσκει λύσεις στα 
προβλήματα που αντιμετωπίζουμε και με 
το λίγο που διαθέτω προσπαθώ να βρω 
λύσεις για τους ξερόλες.
Οι οποίοι θα πρέπει να απολογηθούν για 
την κακοδιαχείριση τής Πανδημίας. Να 
μάς εξηγήσουν γιατί δεν μπορούν να κυ-
κλοφορούν ελεύθερα και να εργάζονται 
τουλάχιστον αυτοί που είναι εμβολιασμέ-
νοι και φορούν μάσκες. Οι δε συνομω-
σιολόγοι και αυτοί που πιστεύουν κάθε 
μακακία που διαβάζουν στο διαδίκτυο για 
την ανυπαρξία τού ιού, ας κάνουν διακο-
πές διαρκείας χωρίς μισθό.
Όμως, αν μάς φυλακίζουν κατ’ οίκο επει-
δή οι μάσκες και τα εμβόλια δεν μάς προ-
στατεύουν, τότε θα πρέπει να πληρώσουν 
μεγάλα πρόστιμα οι δεσμώτες μας.

Μ
άς υποσχέθηκαν πως αν φορά-
με μάσκες δεν θ’ αρρωστήσου-
με με τον Κόβιτ-19 και τους πι-
στέψαμε. Μετά μάς είπαν πως 

αν εμβολιαστούμε δεν θα κινδυνεύουμε 
από τον Κόβιτ-19 και τους πιστέψαμε. 
Φορέσαμε τις μάσκες και εμβολιαστήκα-
με, αλλά τα κρούσματα και οι θάνατοι από 
τον Κόβιτ-19 σπάνε ολυμπιακά ρεκόρ με 
την κάθετη αύξησή τους. 
Τώρα οι φωστήρες πολιτικοί και οι αρχί-
ατροι σύμβουλοί τους μάς λένε ότι απαγο-
ρεύεται να βγούμε από τα σπίτια μας για 
να μην… αρρωστήσουμε. Και το κερασάκι 
στην τούρτα, θα πληρώνουμε μεγάλα πρό-
στιμα αν δεν πιστέψουμε την άγνοιά τους 
και δεν υποταχθούμε στις εντολές τους.
Αντί να μάς τρομοκρατούν με απειλές οι… 
ειδήμονες ότι θα μάς φάει μαύρο φίδι αν 
ξεμυτήσουμε από το σπίτι, ας μάς ομολο-
γούσαν ότι δεν έχουν ιδέα πώς θ’ αντιμε-
τωπίσουν την Πανδημία και να κάνουμε 
υπομονή μέχρι να τους φωτίσει ο Θεός 
μεγάλη η χάρη Του για να γλιτώσουμε από 
τους άσχετους. Καλύτερα θα ήταν φυσικά 
αφού δεν ξέρουν, να ρωτήσουν καταξι-
ωμένους επιστήμονες σεε όλο τον κόσμο 
πριν χρεοκοπήσουν εμάς και την χώρα.
Αυτή η στήλη που ούτε ιατρική είναι, ούτε 
ιδέα έχει περί Κόβιτ-19, είχε διαμαρτυ-
ρηθεί όταν δεν έβρισκα γιατρό ή νοσοκο-
μείο για να εμβολιαστώ στο προάστιο που 
ζω. Πρότεινα και λύσεις για να επιταχυν-
θεί ο εμβολιασμός, αλλά δεν έκαναν τίπο-
τε μέχρι που τελικά σκέφτηκαν μια – δυό 

Γιατί πρέπει ο 
πολίτης να τα-
ξιδέψει πέντε 
ή δέκα χιλιό-
μετρα και να 
περιμένει ώρες 
για να κάνει το 
καθήκον του;

AΦΟΥ ΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΙ ΔΕΝ ΞΕΡΟΥΝ, ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΡΩΤΟΥΝ;

Να σταματήσουν την τρομοκρατία μας
και να βρουν τις λύσεις για τον Κόβιτ-19


